

## **Рішення спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада Одеського національного університету І.І. Мечникова, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії Булах Інні Арсенівні в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки на підставі прилюдного захисту дисертації «Особливості ресурсної сфери пацієнтів на різних етапах формування внутрішньої картини хвороби» за спеціальністю 053 Психологія.

«9» лютого 2024 року.

Булах Інна Арсенівна народилася 1 червня 1968 року. Громадянка України.

Освіта вища: в 2009 році отримала диплом спеціаліста за спеціальністю «Біологія» в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова.

В 2022 році закінчила аспірантуру за спеціальністю 053 «Психологія» Факультету психології та соціальної роботи Одеського національного університету імені І.І. Мечникова.

На даний час працює фельдшером в лабораторії функціональних методів дослідження органів зору Інституту очних хвороб і тканинної терапії ім. В.П. Філатова.

Дисертацію виконано у Одеському національному університеті імені І.І.Мечникова

Науковий керівник Псядло Едуард Михайлович, доктор біологічних наук, професор, завідувач кафедри практичної та клінічної психології Одеського національного університету імені І.І. Мечникова.

Основні положення й висновки дисертаційної роботи представлено у наукових 8 публікаціях автора, з яких 3 статей у наукових фахових виданнях із психології включених до переліку, затверджених МОН України, 1 стаття у наукометричному виданні, включеному до міжнародних баз даних(Scopus) та 4 публікації у збірниках матеріалів науково-практичних конференцій.:

1. Булах І.А. Ресурсні компоненти особистості на різних етапах формування внутрішньої картини хвороби. Габітус № 47, 2023, С.45-50.

2. Булах І.А. Чернілевська-Ісайко О.В. Взаємозв'язок ресурсів особистості Наукові інновації та передові технології. Серія Психологія. Випуск № 13(27), 2023,С. 923-932.

3. Псядло Е. М., Булах І. А., Смокова Л.С. Індивідуально-психологічні, особистісні і професійні особливості представників лікарської професії. Збірник наукових праць «Проблеми сучасної психології»

Запорізького національного університету, 2020 № 17, С. 124 – 132.

4. Бірон Б.В., Булах І.А., Волкова О.О., Ольховський Д.Ф., Родін В.С. Психологічне тестування осіб у стресових ситуаціях: установки на процедуру та сприйняття візуальних стимулів. Офтальмологічний журнал. 2022. № 5 (508). С. 75-80. (Scopus).

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Кононенко О.І., голова спеціалізованої вченої ради, член спеціалізованої вченої ради, доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри соціальної психології Одеського національного університету імені І. І. Мечникова, без зауважень;

Кіресва З.О., рецензент, доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри загальної психології та психологічного консультування Одеського національного університету імені І. І. Мечникова, без зауважень;

Медянова О.В., рецензент, член спеціалізованої вченої ради, кандидат психологічних наук, доцент кафедри соціальної психології Одеського національного університету імені І. І. Мечникова, без зауважень;

Засєкіна Л.В., офіційний опонент, член спеціалізованої вченої ради, доктор психологічних наук, професор, професор кафедри загальної та клінічної психології Волинського національного університету імені Лесі Українки, без зауважень;

Савелюк Н.М., офіційний опонент, член спеціалізованої вченої ради, доктор психологічних наук, професор, професор кафедри психології Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка, без зауважень.

Результати голосування:

«За» – *п'ять* членів ради,

«Проти» – немає членів ради

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує ступінь доктора філософії з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 053 Психологія Булах Інні Арсенівні.

Голова спеціалізованої вченої ради



*[Signature]*  
Оксана КОНОНЕНКО